

Уважаемые коллеги!

Городской центр по профилактике ДДТТ запускаем социальную акцию «БЕЗОпасный Новый год!» по пропаганде безопасности дорожного движения.

Акция организуется и проводится Городским центром по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на базе МБУ ДО ЦДОД «Искра» г.о. Самара совместно с отделением Госавтоинспекции Управления МВД России по г. Самаре.

Направлена Акция «БЕЗОпасный Новый год!» на популяризацию детского движения ЮИД, гражданско-патриотическое воспитание молодежи, профилактику дорожно-транспортного травматизма.

В Акции принимают участие представители школьных отрядов Юных инспекторов движения, обучающиеся и педагоги ОУ г.о. Самара. Количество участников от одного образовательного учреждения не ограничено.

Акция проводится в образовательных учреждениях городского округа Самара в 2 этапа:

1 этап – создание тематических ёлочных игрушек для Новогодней ёлки (с 02 по 13 декабря 2024 года)

Участники Акции изготавливают новогодние игрушки для праздничной ёлки по теме безопасности дорожного движения. Игрушка может быть выполнена из любого доступного художественного материала. Можно украсить ёлочный шар или гирлянду дорожными знаками или сделать украшение-светофор, дорожный знак, а также придумать что-то своё.

Новогодние игрушки с дорожной тематикой могут быть изготовлены во время проведения классных часов по ПДД, в рамках внеурочной деятельности или в качестве домашнего задания.

Для увеличения количества участников акции и привлечения внимания к изучению Правил дорожного движения, отряды ЮИД могут привлекать к изготовлению новогодних ёлочных игрушек, обучающихся своей школы, воспитанников детских садов, родителей, организовывать мастер-классы, конкурсы новогодних игрушек на дорожную тематику, выставку конкурсных работ новогодних игрушек с тематикой БДД или украсить игрушками новогоднюю ёлку.

Главная задача - игрушка должна не просто украсить новогоднюю ёлку, но и напомнить ее владельцу о правилах поведения на дороге.

2 этап – распространение ёлочных игрушек на тему БДД - с 16 по 20 декабря 2024 года.

Второй этап акции по распространению тематических ёлочных игрушек состоится в образовательных учреждениях г.о. Самара.

Юные инспекторы движения ОУ во время предновогоднего рейда, совместно с инспекторами Госавтоинспекции, а также представителями «Родительского патруля», подарят созданные тематические игрушки обучающимся, родителям (при входе или выходе из ОУ), воспитанникам близлежащего к образовательному учреждению ДООУ или жителям г.о. Самара.

При проведении 2 этапа Акции приказом по учреждению назначаются ответственные, которые несут персональную ответственность за жизнь и здоровье участников мероприятия, а также за соблюдение дисциплины и выполнение правил техники безопасности.

Мы ждем от Вас фото об участии в Акции в каждом этапе прохождения.

1. Для этого подпишитесь на социальную группу ВКонтакте «Городской центр по профилактике ДДТТ» г.о. Самара (https://vk.com/profilaktika_ddtt) и разместите в новостной ленте группы свой фотоотчет (до 10 фотографий, среди них фото готовой игрушки отдельно) (Нажать «Предложить новость»). Обязательно укажите номер ОУ, этап акции и хештег **#БЕЗопасныйНовыйгодСамара2024**. Администрация группы будет выкладывать («одобряя») фото в новостную ленту в течение суток.

2. Отчеты о проведении акции в ОУ предоставляются в городской центр по профилактике ДДТТ на базе МБУ ДО ЦДОД «Искра» г.о. Самара до **27 декабря 2024 г.** (включительно) путём заполнения Yandex – формы <https://forms.yandex.ru/cloud/67459a652530c219fae26695/>

Все участники Акции « БЕЗОпасный Новый год!» получают сертификаты за участие от Городского центра по профилактике ДДТТ на базе МБУ ДО ЦДОД «Искра» г.о.Самара.

Участие в Акции автоматически подразумевает согласие на публикацию фотоотчета в средствах массовой информации, в сообществах в социальных сетях «ВКонтакте», в сообществе Телеграмм

https://t.me/profilaktika_ddtt (Центр по профилактике ДДТТ г.о. Самара), а также согласие на дарение созданных участниками ёлочных игрушек.

Ответственность за безопасность проведения Акции несут представители образовательных учреждений.